
Du bist ein Kommunikationstalent mit einer ausgeprägten Dienstleistungsorientierung? Du beherrscht die
Auftragsabwicklung von A wie Angebotserstellung bis Z wie Zahlungsaufforderung? Dann bist du bei uns genau
richtig!

pluss Personalmanagement ist dein Ansprechpartner für kaufmännische Jobs! Wir verfügen über ein
überregionales Netzwerk an Betrieben, die wir anhand deiner Fähigkeiten und Vorstellungen auswählen.

Wir suchen Dich als Mitarbeiter (m/w/d) im Vertrieb im Rahmen der Direktvermittlung für unseren Kunden.

Warum zu pluss?

Bei uns startest Du mit einem unbefristeten Arbeitsvertrag inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Die Bezahlung erfolgt gemäß iGZ-Tarifvertrag, je nach Qualifikation und Erfahrung ist eine übertarifliche
Bezahlung möglich

Wir garantieren dir 28 Tage Urlaub im ersten Beschäftigungsjahr

Offene Kommunikation, Transparenz sowie eine persönliche Betreuung stehen für uns an erster Stelle

Option auf Übernahme nach erfolgreicher Einarbeitung bei unserem Partner

Deine Aufgabengebiete:

Durchführung aktiver Kundenbetreuung und -beratung

Du machst die Preisermittlung

Du erstellst Angebote, nimmst Angebote an und hältst Fristen ein

Du übernimmst die internen und externen Angebote und Projektverfolgung

Stammdatenpflege

Du kümmerst dich um die Reklamation und Reparaturaufträge

Das solltest du mitbringen:

Eine abgeschlossene kaufmännische oder technische Berufsausbildung oder eine vergleichbare
Qualifikation

Du hast bereits erste Erfahrungen im Umgang mit Kunden

Im Idealfall hast Du ein gutes technisches Verständnis

Du arbeitest selbstständig

Der Umgang mit MS Office ist für Dich keine Herausforderung

Englisch in Wort und Schrift

Du zeigst Teamgeist und Verantwortungsbewusstsein

Mitarbeiter im Vertrieb (m/w/d) gesucht
Standort: 27711, Osterholz-Scharmbeck, Landkreis Osterholz, Pennigbüttel, Niedersachsen
Zeitmodell: Vollzeit
Arbeitsbeginn: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt
Wochenstunden: 40.00
Vergütung: 17,00 - 20,00 €

Zur Stellenbörse
Initiativ bewerben

Telefon: (+49) 0441 / 38 44 10 0
WhatsApp: 0174 45 45 500
E-Mail: bewerbung-oldenburg@pluss.de

Jetzt bewerben

Ansprechpartner & Anfahrt

https://www.pluss.de/stellenboerse?utm_source=pluss_pdf_jobdetails&utm_campaign=oldenburg_off&utm_medium=cta_stellenboerse&utm_term=office_marketing-&-vertrieb
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https://www.pluss.de/kontakt/oldenburg-handwerk?utm_source=pluss_pdf_jobdetails&utm_campaign=oldenburg_off&utm_medium=cta_niederlassung&utm_term=office_marketing-&-vertrieb


Du hast noch Fragen? Gerne stehen wir dir auch mit unserem WhatsApp-Service zur Verfügung. Du erreichst
uns unter: 0174 / 45 45 500

Haben wir dich neugierig gemacht? Dann bewirb dich über den Bewerbungs-Button. Alternativ kannst du dich
gerne per E-Mail: bewerbung-oldenburg@pluss.de bewerben oder uns direkt anrufen: 0441 / 38 44 10 55

Wir freuen uns auf dich!

Es wird zur besseren Lesbarkeit im Text nur eine Sprachform verwandt. Der Text gilt unter Berücksichtigung des
AGG für alle Geschlechter.
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